Witajcie.
1. Zapisz w zeszycie temat lekciji:
Potegi o wyktadniku naturalnym — ¢wiczenia. 23.04.2020
2. Zapisz w zeszycie:
Potega liczby ujemnej jest:
— liczbg dodatnig gdy wyktadnik potegi jest parzysty
np. (—2)* = (=2) * (=2) * (-=2) * (-2) = 16;
— liczbg ujemng gdy wyktadnik potegi jest nieparzysty
np. (=3)% = (=3) * (=3) * (=3) * (=3) * (—3) = —243.
3. Otwérz podrecznik i wpisz rozwigzanie zadan do zeszytu:
— zad.6 str.222;
— zad.7 str.222.

4. Zapisz rozwigzania w zeszycie (jesli masz mozliwos¢ mozesz wydrukowac
i wklei¢ do zeszytu, jesli nie to musisz przepisac oraz oczywiscie rozwigzac):
Zad.l

Oblicz wediug wzoru.
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Zad.2

Oblicz wedlug wzoru.

a) 0,32=0,3-03=0,09 €) 0,23 =
D) 0,92 = £) 0,053 = e
Q) 0,072 = Q) 0,3% =



Zad.3

Wykonaj dzialania (pamietaj, ze potegowanie wykonujemy przed innymi dzialaniami).

a) 3+4231d= s € =6 (23 =3%) =
b) 5-2-(=32= £) 4%+ Q=5 =
Q) =7+1-60=_ 8 5200-2%)=
d) 256 - ) (-102-32-70=

Owocnej pracy!



